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Turistična zveza Slovenije
je letos v tekmovanju za naj-
prizadevnejši turistični kraj
dodelila prvo mesto Kamni-
ku, gostinsko turistični zbor
Slovenije oziroma njegova
komisija za ocenjevanje go-
stinskih in turističnih propa-
gandnih akcij, jedilnih listov
in cenikov pijač pa je soglasno
sklenila, da podeli prvo mesto
prospektu Kamnika, ki ga je
oblikoval Jože Anderlič.
Vsekakor je to še dodatna
spodbuda Kamničanom, da z
urejanjem okolice in z različ-
nimi turističnimi prireditva-
mi, predvsem pa z izboljšano
turistično ponudbo, še oboga-
tijo letošnje priznanje.

•
Na športnem igrišcu Krima

so se novembra postrojili pri-
padniki enote teritorialne
obrambe mesta Ljubljana.
Po uspešnjo izvedeni vaji, na
kateri so preizkusili svoje
znanje in usposobljenost, so se
namreč zbrali na svetanosli za
poimenovanje te enote po na-
rodnem heroju Ladu Mavsar-
ju-Ronku. O njegovem-liku je
spregovoril Janez Učakar,
poteni pa so slovesno raporti-
rali predsedniku mestne
skupščine Marjanu Rožiču.

•
Kulturniki v občini Vič-

Rudnik so že krepko prijeli za
delo in vseh dvaindvajset
društev, kolikor jih imajo v
občini, se že pripravlja na
novo sezono.

Letos bodo kljub številnim za-
prekam pripravili dvajset celove-
černih predstav in tri enodejanke.
Še posebno nas razveseljuje, da
so začela društva znova posegati
po delih domačih avtorjev. V oh-
čini deluje tudi 15 zborov pa tudi
za folkloro je vse večje zanima-
nje.

Svet za dražbenoekoBoitLski in
poiitični položaj žensk pri OK
SZDL Vič-Rudnik je skppaj z
občinskim svelom ZSS pripravil
problemsko konferenco z naslo-
vom Otrok in zdniženo ddo, Id
je pomeoila neko' nadaljevanje
lanskoletne problenLske konfe-
rence D Javka v združenem delu.
V številnih referatih je bilo moč
zaslediti vrsto problemov o po-
sameznih obiikah družbene skrbi
za otroka.

Izvršni odbor skupnosti otro-
škega varstva Bežigrad je med
drugim obravnaval osnutek
ocene razvoja družbene vzgoje in
varstva otrok v Ijubljanskih obči-
nah. Osnutek, ki je zasnovan na
že sprejetih smernicah Ijubljan-
skih občin in smernicah za pri-
pravo družbenega plana mesta
Ljubljana, so ocenili kot stvaren,
pregleden in razumljiv. Na pod-
lagi enotnega dogovora naj bi
bilo v naslednjem srednjeročnem
obdobju v družbeno varstvo
vključenih 65 odstotkov otrok.
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